

† Рассказ „В усадьбе“ был написан ~~А.П.Чехов~~ 6 1894г., как  
и рассказ „В усадьбе“ А.П. Чехова был написан 6 1894 году,  
но разошёлся во времени публикации в России и во французской  
журнальной прессе в членческом союзе французских издателей.

Этот исторический период оценен автором в стиле  
рассказа: живьи и бесконечные заборы Рамбера  
П.И. Рамбера, бордюрное в его суперинах, разумеются  
это мыши, ~~мыши~~, мыши это заборы (но заборы нее спасут  
и мышь) и заборы, мыши Мерса, живущие там бороды  
у мыши, которых осуждали на землю забор.

У современного читателя, читающего рассказ, —  
живётся то, как живётся в ~~заборах~~ заборах может  
навредить человеку. Но Мерс „В усадьбе“ можно на-  
блюдать как социальную мышь XIX века (контакты заборы  
и аристократии к заборам), или социальную-правовую  
мышь ~~заборы~~ нравственности забора за своим  
своим, актуальным и сочным.

Рассказывание <sup>документальное</sup> ~~превращается~~ в монолог ~~забора~~ или горо-  
ро забора ~~заборы~~ земле подчасом читателя с героями (например  
же, он читает заборы, сколько впечатлений Рамбера). Но  
нетто-контактуется не рассказ А.П.Чехова монолог героя-  
мыши на где читы: где и когда контактируют (приведи-  
те Мерса 6 том, то он сам-издатель).

Текст рассказа — представление разных социальных  
сил, но отношение к нему рассказчика ~~забора~~ —  
определяется не ~~заборы~~ изображение этого, а изображение их как  
Рамбер монстров качества и характеров.

Рамбер — правоверный представитель „белой кости“, постро-

умею плавать в своем будущем и не боюсь суждения судьи. В дискуссии он сформирует не зрителя актера, а самого героя, подтверждая самому себе „правильность“ своих мыслей. Роберт Томасовitch осуждает его, что видит из себя оного, что ~~делает~~ Томасовitch критикует науку и искусство, при этом не чисто речи и не боевое значение своего города. В этих словах как будто сквозь устами писателя <sup>забытые</sup> народные мифы проходят рефери.

Но к основным рефери, в особенности к Майклу, повеселование испытывает симпатию. Майкл - прогрессивный сын Томасовича - молодой, честный покровитель человека, вероятно, с любопытством будущими будущими. Он может, что <sup>забыл</sup> ~~забыл~~ про то, что <sup>забыл</sup> противоречит Томасовичу. Через ~~а~~ <sup>\*</sup> напоминание независимого рефери понятнее ио видим сию авторскую симпатию к рефери, которого осуждает будущий рефери ~~рефери~~ Томасович.

Дороги Томасовича - Майклу и ~~Марка~~ Марка („24 и 22-х лет, одеяниями, очень бледное, однотонного роста. Меня с распахнутыми волосами, а Марка с блеклым <sup>=</sup> привесом“) - также не боевиков, и повествование симпатичное! Надбрю, ~~а~~ <sup>и</sup> последние слова об отце (рефери) авторское отношение к Томасовичу.

Их same helmet man, ведь они опровергут всех рефери, и и-я это в усадьбе сделано скромно, что также подчеркивает ~~рефери~~ молодые девушки, ~~также~~ недавно окончившие школу.

Психологические рефери рефери ~~рефери~~ рефери изображены. Например, Томасович первым подтверждает мнение;

Психологические рефери рефери ~~рефери~~ рефери в их поведении и внешности. Рассмотрим это на примере Томасовича:

см след. стр 3

твоя о своих сущесвиях он первым издерживает мечами, что выражает то неизменное движение ~~своих~~ сущесвий, в правильности которых он убежден, а сражение с мечом показывает выигрыш

~~Пушкин~~ ~~София~~ мне со временем и однажды якобы показал поведение, за которое я его часто забывал стыдно.

Максим Горький, А.Н. Чехов ~~неф~~ <sup>объясняю</sup> со сном ~~сумасшествием~~ ~~загр~~ раскрывает проблему ~~свои~~ духовной слепоты ~~и~~ ~~ягнавшего~~ ~~человека~~. Он показал, что ~~изгнанного~~ ~~личность~~ проявлено не происхождение, а ~~жизнь~~ ~~наш~~ ~~собой~~, афоризированыв ~~и~~ спокойствии и рассудительном ~~вногда~~ ~~и~~ ~~жизни~~ ~~человка~~ и беспомощном, не изменчив в своих ~~своих~~ сущесвиях ~~лично~~, кроме ~~любл~~, Рамбера.

2)а) Чистосердечия ~~своего~~ Андрея Харитона ~~согласна~~ мне роман, Преступление и наказание ~~Ф. М. Достоевского~~.

На нем чистосердечия сидящие за столом индейской ~~я~~ ~~безделии~~ Родина Раскольников и Манилов. Удивил ~~мн~~ чистосердечия чистосердечия и сам автор.

~~Чистосердечия~~ ~~сидящие~~ Детищущие, прорисовка склонок одног, эта замечательных полуценей, выражение которого чистосердечия чистосердечия чистосердечия и ~~Ф. М. Достоевского~~, убогая гамма (серо-чёрное тоне) образов; роман преступления; но, что в чистосердечия не изгнанного ~~личности~~ и субъективная действительность, а настолько чистосердечия ~~без~~ ~~прекрас.~~

~~честолюбия~~ Чистосердечия чистосердечия ~~вногда~~ ~~если~~ ~~кто~~ ~~кини~~, Андрей Харитон вероятно присущего был где чистосердечия: он влюблен <sup>и</sup> ~~в~~ ~~личности~~ Ф. М. Достоевского, чистосердечия рассказывал историю так, как будто он был ее участником, так и о том, что Достоевский ~~согласен~~ Преступление и

1-10-02

макараш»<sup>2</sup> используя собственный духовной опыт для него привлекающая революционных идеи, а также мог и сам стать героям этого романа.

8) ~~Члены~~ Если это и было художником-искусстведением по изображению бывшего М.Ю. Лермонтова и Григория Петровича <sup>репортаж</sup>, "девятнадцатого времени". Я считаю, что они похожи своим макетом и сценографией, а ~~так~~ и возможные мотивы для подобного в реальной жизни, если бы Григорий существовал в действительности.

Зна и тообразум и бы не стала вынуждать конкретного  
человека, а изобразила бы Абрамова и Ревуцкого, соединяю-  
щими тех народов Кавказа, как будто бы на то указывали  
бые сюжеты. ~~Две сестры, две сестры, две сестры~~

Композиционно на первом плане находились два автобура и его герой, одраченные силами к земле (то образовало бы их обособленность от общесцены и публики зрителя). Один из сценаристов на горе с боевыми потерями (например, со смертью другого героя), так, что казалось бы, что они разделены от зрителя мира, как и он от них. На фоне серо-голубых гор фигуры супружеского пары казались бы яркими, хотя и были бы изображены в пасмурных тонах/<sup>200</sup> показаны бы то, что они выделяются из общей массы зрителя мира).

- $$\begin{array}{ll} 1) K_1 = 30 & 2) K_1 = 4 \\ K_2 = 15 & K_2 = 10 \\ K_3 = 10 & K_3 = 6 \\ K_4 = 7 & \\ K_5 = 5 & \end{array}$$

## Задание 1

В написанном произведении Альфона Гавриловича Чекова "В усадьбе" можно выделить 4 смысловые темы. Рассказ начинается с речи Гашевича, которая состояла из его рассуждений, будущих, относящихся к прошлому, приближающихся к наступившим сосновкам - "чудесам", и высоким соснам - "белой пыли". Оно не оправданное утверждение имеет происхождение, то человека, кто находитши в одиночестве, смолчал (согласился): "...; я все испытывал дарвинизм, и думал такие слова, как перво, аристократии, бледнеющая кровь, - не пустые звуки.", что сильно влияет на формирование личности Гашевича о той или иной личности. Вторая смысловая тема начинается с лекции, когда Мейер начинает учить Гавриловича наставлению ученик спасши рассуждениями, что даже не предполагают наличия мысли, что он не один, к наступившей теме, которую он не даёт сказать ни слова, и, у которого, вероятно, прошли изменения к этой дискуссии, что подтверждают Гашевича, как эгоистичного, неуважительного, самовлюбленного человека. Третьим судьбоносным становится освобождение мышления. Далее следует 3 смысловая тема. За умение молчания Гаврила Гаврилович говорит не умевшему, и он снова начинает болтать без остановки, что было к явлениям неуважительным по отношению к доктору, который не может даже спросить из-за этого на рече, и сестру: "Вы уж с Москвой и городоммотрите на эгоист-амуд, для которого, очевидно, удобствнее побояться и блеснуть своей умной босой головой и вандале, или сласьбе доктора!". Он ставит свои желания и удобства выше желаний и счастья других людей. Далее он предводителем совершают безнравственные поступки, что приводят к разрывам между ними и Мейером. Следование не является представителем высокого сословия

и гордился этим: „Ра, я мещанин и горжусь этим”, поэтому он не разделял позицию Гашека. Это говорит о том, что он будни, мелкая, духовная мир и нравственные ценности совершенно无关. Радужный звук звук серебра промывалася ему (для этого Чехов использует анимистич.). Такой беспоместный характер Тобольского затрагивает гений, достоинство героя, который понимает, что между ними больше не может быть ничего общего, что Гашек не способен его понять. Следующий разговор и первый упомянутый Тобольский, общаясь с которым так резко было прервано из-за его (Гашека) недавней извергти, который он был проигнорирован: „Гашек был вороват и говорил с чувствами. Тысяч у него было множество, рече-нех не держалось на языку, он первого настрихал поганки, неприятности, а при слове „зарванием” начинал подпрыгивать в воздухе и обесценивать чувства разве-санного своего серого отбора.”, не думал о том, что если бы японец заскочил подсердника, обидеть и даже убить. За это не оправдайся и докажи: „..., что если с таким разговорщиком отважишься выйти в мир пур-пуровых листьев и слышишь оттуда у них единственного человека, боящийся смерти, плачущий, ...”. Так же сказав „он чувствительный, любящий челове-ка”. У него нет никаких оснований обидеть человека, причинившего ему боль, он не осуждает значимость и важность своих слов, которые разбрасываются. Если все он считает чисто-нищебр, ..., то и в письме воспринял братов”. В четвертой смысловой части рассказывается о том, что Гашек осознал, понимает, что он народ, и тому привели его Верхушинские слова, что дали доктору „Че поганки боятся генеральской сущности” и относящие к нему с нравственного, ведь настичший его гений, который был на том моменте единственным, кто к нему прислушался, для стать первым среди из его друзей (он сам это понимал), если бы он отмел не отталкивал его от своей семьи. Так автопортрет не склоняется.

запускает побудившего Гаврила Челышева и осуждает его за ошибки, неуважение по отношению к другим людям, самовысокомерность и безрассудство следов: "злостно-отважа". В краупинеической ситуации между героями побудившими becomes именем Романовича, ведь, если бы он сказал да своиши словаши, речь о конфликте бы, то это бы так же чушьдалось, не оправдывало неправильности и ошибки.

В независиме прокуроре Чехов сравнивает между Романовичем с героями: "Когда он искренне распинается на то, то занимает место его покойного на конспирации". Несмотря на такое сравнение, автор прокурора подчеркнул между героями разница и этики прокуроров. Прокурор заключается в том, что Гаврил Челышев своим словами "речем", как конспиратор, говорил кому-то впереди себя, то есть останавливаясь не даруешься, равно будем выслушаны (собеседники).

## Задача 2.

Мысль конспиратора, что недавно изобретенный им образец Достоевского со своим героями Гавриловичем из прокурором, "прекраснейший и наказанный". Высший вид героя конспиратора, подчёркнутый, что придаёт ему величественное члены героя конспиратора. Тогда, изображённый на картинке, можно подумать что он, как пишется не очень величественно, сердитую. Изображение писателя, "внушает" это мнение, поскольку конспиратор передает отношение автора к своему герою.

Если бы я была художником - изобретателем, то я бы изобразила Гончарова с Юлиановой, героя прокурором "Достоев". Для этого я бы выбирала тем эпизод, в котором Гаврил Челышев лежит на диване и несколько часов подряд усердно рисует свои словаши, который начали разрабатывать отец Гаврила, но никак не мог доделать до его исполнения. Я бы выбирала именно этот эпизод, потому что он отличается от всех из тех, в которых Гончаров изображал героя, то есть

ки к своему героя. Романов описывает в эпилоге воспоминания Олескова, остававшуюся памятью, в которой он напоминает, однако, что мало кто знал бояра, например, папашу, с которым сравнивал этого боярина, о чём думал герой, когда его спросили, называясь в дальнейшем. Напоминал бояра чудесного, боярина, превосходного, напоминавшего в ней, боярина разинского в беспорядке; весь этот ход, творившийся в его памяти (и квартире боярина), сравнивался с беспорядком пасади Олескова, ведь, когда он умчался, у него было много сопровождавших. Однако это было "из-за него", характеризовавшее Олескова. Напомнил бояр, просторным, что он сам даже в памяти его отмечал упоминался в ней. Сам боярин также был "бояр", папаша, отмечалось что-то такое, что было удобно и не нужно было ничего перегружать. Так автор ему самим подсказывает, какие характеристики Олескова, присущими русскому человеку, добром, искренности, честоты (душевной), честности. На сюжет даётся и бы изображённый всеми персонажами герой с некоторыми количествами, оценкой, в которых характеризовались бы личность Олескова, внешность героя и показалось бы отношение писателя к своему герою.

1) K - 30

2) K<sub>1</sub> - 2K<sub>2</sub> - 15K<sub>2</sub> - 4K<sub>3</sub> - 7K<sub>3</sub> - 4K<sub>4</sub> - 3K<sub>5</sub> - 5

## Задание 1.

Действие рассказа А.Т.Чехова "В усадьбе", где можно погасить да учесть изображение производимое, от одной иже — дам гравюра усадьба. Павел Ильин Романов члены семейства живут, которых просили среди своих знакомых "честолюбивыми и жадными". Одни такие спортивные Мейер, живущий и непредсказуемый, когда бывал у них и, если того, роже производил. Это Романов и его друзья — единственные люди в усадьбе, у которых не чувствует себя тепло, как у родных". Но и эти знакомые совершенно не хотят пустить мимо. Кто упрямые узники из письменного представления романа, Павел Ильин становится сущностью белой и гордой, у которой нет вида, подходит, если свои уединенные дни боятся, которых для любви к любви с любовью не подбираются; не спасется и не заслуживает, Романов парижским сидя гибелью поставленные друзьями люди такие проповедника. Из-за его неизменной беспомощности и неумения, заслуживающей и замечательной речи приводит, помогает попасть в различные ситуации по первому производящему в боях, ощущений в романе также. Говорят и про

Павловой игре ее наименование своего предыдущего, когда становится собою один, отваживаясь своим якобы боязливым членом, который становится для единственный социологический, помимо стиля членом. Именно "существами", тот есть потому что во времена, как Романов наспоминает своим коллегам, Мейер наспоминает "многим жаждущим одобрением", в котором, в сознании, занимается не так много внимания из-за заслуга — она. Романов Романов был заслуживающим вниманием о величии своих изложений для любви, который же последние доказывает быть своей жизнью "не проигр... ни один камень, не был либо больше чудесного града" и, в сущности, не знал, что это произошло на самом деле; но автор отмечает перед этим словесным автор отмечает: "... всегда ему казалось, что он забыл много нового и интересного" — он вынужден сидя проповедник, вынужден сидя проповедник речи на какие темы. Перед художественным в романе он подумывает ставить себе более "умного", не желает производить любовь, уединение содержания в том, что сама природа пакетом членом содействует в тем, что сама природа пакетом гравюру сокращать лучше всего. Романов считает, что люди становятся "существами и выше" благодаря отсутствию нравственных браков, т.е. не под свою сед. Своими изречениями Павел Ильин напоминает Фелиппа Трехбратинского, писателя проповедника И.Бунинова "Собачье сердце" с историей различия. Вся эта же Эта сасадство можно обяснить следующим образом: это писатель писал с членомской деятельности.

Родившееся, лучше всего описанное Романову, не погасить загребочечные Мейера, не изменим поддержки. Но течение сознания изменило душевиста становившего членом, пока в конце пакетов мы не теряем все членомские свиды, а они не без привлечения ему заслуги таких гравюрических руками в письме к своим братьям, которых можно обвинять от него: "...писал о том, что он уже стар, потому что членом и это его никого не любят..."

Этот речи, что Юнонающие производимые к членомским ситуациям можно привести через боязливые в письме. Напоминает, Романову Голову изнутри, "жесток-студии", в опасности по гравюре, говорят о

рекомендует, борясь с уродом, восстановление по эпигемическим принципам в  
нашем обществе <sup>занудством</sup>. Последний, в свою очередь, воссоздающий и  
запечатлевший со спектаклью и концертом, где <sup>бездействием</sup> Романов  
проповедовал свое бесполезное пение певцам; Мейер предстает перед  
ними завидущим начальником, за которого не был принят бывшим своего  
старшего рода сыном главным сценаристом следующего концертного  
показания. Здесь Родионов пытается показать скучную музыку  
в качестве шутки, забывая о том, что это очень пространное и скучное  
дополнение <sup>отда</sup> Ильи и Пушкину, после которого самому же прописал  
саму же музыку, и в дальнейшем побывавшему и более скучном  
его <sup>романсе</sup> "Жизни", или сценарии приводят на страницу того, кто имел под Романову  
же еще лучше понимание, буквально отрекаясь от него. Я, проходя  
сквозь <sup>жестокордно</sup> пустынной для себя расстоянью, веря в него и в  
его о непримитивном наследии в обществе.

## Заряжение 2.

В данной инструкции мне удалось увидеть приведение  
Басовского «Примечание к письмам». Но забытые  
примечания показывают, что они были написаны Ракетчиком. Он, судя  
о всему, передал письма своему к зрителю, причем пишет зре-  
лыми и четкими выражениями. Слово, чуть раньше об отрывке с  
вспоминаяшим касалось, идущим со мной письмом, с уверенностью  
на приводят к нему. Следует, будем считать Андрея Хорунжего  
показать отношение автора к происшедшему.

Если бы я была художником-иллюстратором, я непременно бы изобразила оранжевородную в тессе "Граф" Струве. Этой премиальной имеет в себе динамизирующие моменты, поэтому в склоне это очень интересной идея: изобразить эмоции автора, которой попал в свой же премиальный и блестящий бальзам, буднично наблюдать за происходящими вокруг событиями, не в силу пассивности упаковать судьбу зловещей героя героя, не в силу пасхальной беспокойства. Из единой волнистости пасхальной берет Катерина, характер которой не злой очень много, но словами критика Гайденштадта, который уточнил же этой очень очень много внимания в своей рецензии на тессу "Лук света в тихом уединении".

Творы о композиции картин, я тогда убеждена, что автор будем одним из читательных лиц в одно из самых драматических моментов произведения: супа с приложением своего грена при похоронах Котлерова. На Островский. Что же тогда пишет автор? Я бы избрала на лице Островского выражение удивления, как если бы не он сочинил эти садомии, в перенесении с буднического от извращенности превращают погружение за этини садомии. Исполнение актерами и бытовым характером даже русых первоначальных картин передел и актерским исполнением придают убийство, это пакетик для передачи эмоций присущим письму по изображению, плавность их движений.

$$\begin{array}{r} K_1 = 20 \\ K_2 = 15 \\ K_3 = 7 \\ K_4 = 3 \\ K_5 = 3 \end{array}$$

$$\begin{aligned}K_1 &= 2 \\K_2 &= 3 + 3 \\K_3 &= 2 + 3\end{aligned}$$

A-10-11

Задание 1

В рассказе Антона Павловича Чехова «В усадьбе» изображается о последнем разговоре главного героя, Павла Ильина Рамевика, с ~~молодым~~ следователем Мейером. В ходе изображения мы очень многое узнаём о главном герое, его характере, моральных качествах. Само по себе произведение является собой размашистским портретом одного из типов людей того времени, и нужно признать, что портрет этот наименее мастерски.

Начинается всё с разговора Павла Ильина с Мейером. Возможно, правильнее будет назвать это монологом, поскольку последней части в «разговоре» практически не принимают и вспоминают во большей части роль пассивного слушателя.

Рамевик — человек, одержимый идеей превосходства аристократов над простым народом и искренне верящий в чистоту своих взглядов, с гордостью называющий себя при этом дворянином.

Его слушатель — судебный следователь Мейер, молодой человек, чрезвычайно исполненный красиво подстриженной, прической, еще не успевшей покрыть щеки о скверном праве Рамевика, бледнствием, кто приходит в его дом часто и с удовольствием. Рамевик ему симпатизировал, не только благодаря его манерам и солидности, но также и ~~потому~~ потому, что видел в нем достойного человека для своей борьбы, которому можно было бы еще передать ответственность за все неизбежные судебные заседания, например неизбежное ограбление в банке.

Излагалою молодого Павла Ильина шокирует на безобидное изображение человека, придерживавшегося старых взглядов, но избогащенного речью всех классов людей. Однако тем более времена проходят, тем более запутывается его восприятие. Он находит людей не аристократического происхождения «пугалами», «герои кости», обвиняет их в том, что те замедляют прогресс человечества. Мейер же это время живет и вослушивает его, однако в один момент встает и немедленно сообщает о том, что ему нужно возвращаться домой. Рамевик настолько удивляется его обратно в кресло: он ругне не закочил, да и не заснул отчужденный молодого места домой головой.

Павел Ильин проорочил говорят, а Мейер терпеливо его слушает. Однако после его фразы, открытой приоткрывавшей к действию, чистотельным и отдаленным к простому народу, терпение Мейера заканчивается: он признается, что сам происходит из простой семьи рабочего, прощается и уходит; вероятно, кавказцу. Свидетельнические прописанные становятся молодые борцы Рамевика: 24-х летний Нестя и Крауда, которой 22. Девушки не могли стоять за

1 - 10 - 10

лем наблюдать, им было спасно за бесцельносъ аль.

Первое слово в главе бросается сама структура рассказа: большую его часть занимает время речь, монолог главного героя, описание персонажей, обстановки, в которой они находятся, и это мало, однако это описание не имеет полностью очертов в отдельку всем происходящему, ощущение присутствия рядом с собой героя пропадает. Такое странное описание помогает читателю понять всю сущность Рашевика, возможно даже лучше, чем сам Рашевик. «Шаба!»

Первое слово в главе бросается сама структура рассказа: большую его часть занимает время речь, монолог главного героя, описание персонажей, обстановки, в которой они находятся, и это мало, однако это описание не имеет полностью очертов в отдельку всем происходящему, ощущение присутствия рядом с собой героя пропадает. Такое странное описание помогает читателю понять всю сущность Рашевика, возможно даже лучше, чем сам Рашевик.

Чехов был настоящим мастером психологического портрета. То описание внутреннего мира главного героя, которое мы наблюдаем в «В усадьбе», наоборот, помогает выразить это. Ведь это та еще забава — написать произведение так, чтобы читатель был в состоянии представить внешность персонажа, его характер, то как он выглядит и как разговаривает. Главный герой рассказа выглядит живым человеком; у него много недостатков и может нет достоинств, однако изображение честолюбия у читателя прослышается некое чувство,ющее на членов к Рашевику, после осознания, что все это хороши существуют на тот лишь причине что он сам герой законченности и неуважения к себе, который скрывает и глупости испытывает честолюбие в том, что это честолюбие имеет ценность. Сам Рашевик прекрасно осознает свои минусы, однако он этого не может избежать с этим. Он пытается написать некий доктор, которое раньше было своего рода извинением, однако и это превращается в символичный поток злости; а Рашевик все продолжает писать.

1

$K_1 = 20$

1

$K_1 = 0$

$K_2 = 10$

$K_2 = 0$

$K_2 = 0$

$K_3 = 7$

$K_4 = 3$

$K_5 = 3$

### Задание 1. Текст 2.

Арсений Тарковский в своём стихотворении «К стихам», написанном в 1960 году, затрагивает тему «поэта и поэзии», которая не могла не обойтись дополнительно писателей, разочаровавших о воздействии творчества на их жизнь.

Само название произведения отражает его суть, ведь оно посвящено стихам. Характеризуя их, автор прибегает антитезу и риторическое восклицание:

«Молчальники и собеседники,  
Смиренники и гордцы!»

Все стихи индивидуальны и, несмотря на различие, каждой имеет своё значение для души писателя («стихи мои»).

Тарковский считает их своими птенцами, наследниками.

Явно потому, что они - плоды его труда, унаследовавшие писательские мысли, чувства. На протяжении стихотворения писатель заметно подчёркивает их роль. Это видно по проведённой параллели между бывшей личностью автора:

Метафора - «... я сам без роду и без племени

И чудом вырос из-под руки...»

Эпитеты - «Скупой, окраиной, неприкаянной

Я долго был землёй...»

С помощью данных художественных троек мы видим характеристику незначительного, бедного человека, сравнивающего себя со скучной землёй.

... и между настоящей личностью:

Начиная с метафорой: «... Ева меня попала вреченьи

Съвернула на гончарный круг»,

которая говорит о том, что его быстро, скоротечно занесло в творческий мир, который со временем основал ему личность:

«Мне вытянули горло длинное,

И выкруглили душу мне...» - использование хиазма

«И обозначили длинные (эпитет)»

Цветы и листья на спине,

И я раздвинул шар берёзовый, (эпитет)

Как заповедал Даниил,

Благословил закат свой розовый (эпитет)

И как пророк заговорил:

Использованием стилистической фигуры «многоголосие» автор

продолж. смотря на стр. 2

добивается усиления эмоциональности. Теперь писатель рассуждёт (цветы и птицы на спине), он больше не ощущает себя ничтожными, а наоборот, возвышает, сравнивает себя с пророком, чувствует себя усовершенствованным и, возложено, гордым и открытым (вытянули горло длинное, выкрутили душу). И все итоги благодаря стихам. Можно заметить, ранее писатель отмечал их и себя на разных уровнях. Сочи будущий поэт — земле, а стихи — небо, возвышение, т.к. и птицы, и трава имеют свойство располагаться выше относительно поверхности.

«Я долго был землей, а вы  
Упали мне на грудь нечаянно  
Из клювов птиц, из глаз травы.»

Исходя из вышеупомянутого, композиция имеет свой сюжет. Во-первых, стихотворение состоит из пяти четверостиший, и если в первом и пятом мы видим прямое обращение к стихам, то разделяющие их четверостишия несут в себе процесс становления творческим человеком, писателем или описание влечения стихов. Во-вторых, в стихотворении используется перекрёстная рифовка, стихотворный размер — двустопный ямб, присутствуют различные рифмы — языческая, даинтическая.

Арсений Тарасовский сумел точно отразить состояние души по отношению к стихам, запечатлив это в своём произведении. Позже для него — нечто подное, что улучшило его, возвело вверх, потому что очень благодарен.

И после анализа и прочтение «К стихам» я в очередной раз убедилась, что творчество напрямую ведёт к самосовершенствованию, самообладанию.

$y_1 = 1$

$y_2 = 2$

$y_3 = 3$

$y_4 = 1$

$y_5 = 3$

### Задание № 2.

Проект.

Что бы я изобразила, если бы была художником-иллюстратором? Скорее, я предпочту «Невский проспект» Н. В. Гоголя из цикла «Петербургские повести».

За основу иллюстрации я бы выбрала третью условную часть повести — мысли рассказчика о реальности Невского проспекта. Поздний вечер. Тишина. Люди мелькают по улице, освещённые. смотри на стр. 3

щенной холодным светом фонарей. Вокруг возвышаются здания, моросит. Поэтому я бы использовала тусклые, тёплые цвета. Эта цветовая палитра отразила бы настроение „гоголевского“ Петербурга. Гоголь вместе с рассказчиком стоят, склонившись в тупик, спрятав носы, и смотрят в отражение лунки, только чтобы не видеть пошлисть людей Невского проспекта, не дойти шерсткой обмана, ведь все здесь - не те, кем являются.

Почему бы я изобразила этот эпизод? Тогда притворства и искажения мира актуальны и по сей день и, к сожалению, проявляются еще и сейчас.

### Комментарий.

Проиллюстрированное произведение - „Преступление и наказание“ Достоевского.

Изображая автора „внутри“ его книги, художник хотел показать его, как посредника, подателя.

Содержание и смысл произведения отражает внешний вид судильного, его моральное состояние (эмоции), стол, за которым ведётся беседа (допрос).

$\chi_1 = 1$   
 $\chi_2 = 2$   
 $\chi_3 = 3$

# Задание 1, текст 1

А.П. Чехова можно сравнять с Мейером, потому что он является человеком без блестящего прошлого и будущего. Среди всех, что приходится помнить прелестных красавиц, только так же, как и Мейер является сыном простого рабочего. Так что повсевременно зрителей бить значима чувства чиста и чистоты, с которыми ему приходится, приходится и приходит смирииться.

Что же искается Мейером, то он чисто чувствами слых в гостях у Равелла, потому что в это время не поддается никакой „серой и белой пустоты“, которая неподвластна никому помимо в других дачах. Однажды вечером Татьяна Ильина Мейер пишет, что окружавшие его обстоятельства всегда будут все равно, что он, что сделано, в них будут видеть лишь „серую“ чистоту и „белую“ пустоту. А ведь никто не знает, как можно чистотой руководить отчуждением, выжить в мире, как можно руководить самими собой. Татьяна же считает, что если у него есть чистота мыслей, как Мейер, не помнит их, не различает их, всегда в них будущая неизвестность и ~~неизвестность~~ неизменность.

Таким образом, автор хочет показать, что такое проискование не имеет значения. Ведь глупые сам знают, что они делают, поэтому, благодаря чистоте, чистоте, чистоте и чистоте можно что-то достичь.

K<sub>1</sub>-10

K<sub>2</sub>-10

K<sub>3</sub>-0

K<sub>4</sub>-0

K<sub>5</sub>-3

На симposium изображены Т. Ракамышев за огнем  
стола с Морицем Фридманом, а выше них сидят Егор Михайлов  
Достоевский.

В зажигании фрагменте изображены духи, в которых Марк-  
андей изображает духа героя Раскольникова, распавшего в музыкальном  
спектакле. За ними с существенными изменениями Т. Достоевский,  
который зажигает о спиритной плави. Ряд с сожжением ее  
весь ряд духов, так как он единственным распавшим и ре-  
сурсистским речи Маркандея, но автор не может оставить видимого  
и явленного национального и отечественного Роду, все, что он может делают,  
так это говорить о будущих духовных музах Раскольникова.

Если бы я был художником-музостроителем, то я изобразил  
бы Альбина Гавриловича Чехова рядом с Поном из ~~подиума~~<sup>подиума</sup> «  
Любка». Для художника я бы выбрал эпизод с Волчком,  
то есть первый поезд, так как простота и беспримесность  
Волчка создает бы гармоничный контраст по отношению к Поне,  
который имеет поддержку.

Конкретные были бы следующие: ~~Подиум~~ сидя, в котором  
сидят Волчок, погасши фонарик, при этом он уединен от от-  
крытых изображений, а рядом стоит А.П. Чехов, которого с  
существенным сдвигом по изображению, потому что, между ним и его  
многими, можно, что Поном находится в глубокой скаде, кроме  
того, в позади бы усиливались скрипки.

K<sub>1</sub>-4

K<sub>2</sub>-3/5 8

K<sub>3</sub>-2/3 5